BW24, BW35

Model:
BW-24
BW-35

Stickliste Deutsch

17-12-2012

Nilfisk
ALTO

works for you
Ersatzteile auf www.gluesing.net

www nilfisk-alto.com



Inhalt
BW24, BW35

Ubersicht
Elektronik

Ersatzteile auf www.gluesing.net



17-12-2012

ET-Liste-Nr.

BWO02

Ubersicht
BW24, BW35

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Ubersicht

17-12-2012

ET-Liste-Nr.
BW02
BW24, BW35 n
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 107101139 1  Gitter Sedimentierung
2 4600193 1 Abwasserbecken (Ersatz f. 107101140 o. G150061)
3 107101141 1 nicht mehr lieferbar nicht mehr lieferbar
5 107101142 1 HANDLE WHEEL.M10X25
6 107101143 1 MAIN PLATE. BLUE BW24 BW24
6 107101144 1 MAIN PLATE. BLUE BW35 BW36
7 107101145 1 RUBBER GROMMET.145X6
8 G200481 2 CAP, 20 nicht mehr lieferbar
9 107101147 1 INSTRUMENT PLATE. COMPL.
10 107101148 1  Oberteil (laminiert es Material)
12 G120547 1 Matte, Mantel, nicht mehr lieferbar BW24
12 G120553 1 LAMINATED MAT 1140X600X30 nicht mehr lief erbar W36
13 G080007 2 Mutter M10
14 G080012 2 Federnde Zahnscheibe M10
15 107101153 2 Rolle mit Bremse
16 G070381 2  Stellschraube M10X25 nicht mehr lieferbar
17 107101155 1 PLUG FOR PIPE.1/2
18 107101156 1 Unterteil (laminierte s Material)
19 G070036 12 POP NUT, 3X9 MM nicht mehr lieferbar
21 107101157 4 LOCKING RING. 12 MM.
22 107101158 4 TENSION PAD.24X13X2.5
23 107101159 2 Rad 12,7/35-125/38
25 107101160 1 FRONT PLATE. BLUE BW24 BW24
25 107101161 1 FRONT PLATE. BLUE BW35 BW36
26 G070024 8 Selbstschneideschraube 1/2"X8
28 G300453 1 Uberleitungen Thermostat
29 G301619 1 TRANSFERS WARNING
30 G302121 2 TRANSFERS BW-24 nicht mehr lief erbar BW24
30 G302122 2 TRANSFERS BW-35 nicht mehr lieferbar BW36
31 G300510 1 Warnschild SF
32 G301281 1 TRANSFER "STAINLESS STEEL nicht mehr lieferbar
33 G301844 1 Uberleitung, max. 15 kg nicht mehr lieferbar
34 107101170 2 SLEEVE.
35 G200479 1 PUSH BROACH, 115X10 nicht mehr lief erbar
36 107101172 1 SLEEVE.
37 107101174 1 PIPE FOR RACK. BW35. BW36
37 G051017 1 PIPE FOR RACK, 132X2X1000 nicht mehr lieferbar BW24
38 107101175 2 SCREW. 8X70.
39 107101176 2 TENSION PAD.8.4X17X1.6
40 107101177 2 SPACER PIECE.
41 107101178 1 BOTTOM FRAME
42 107101179 1 Rahmen (laminiertes M aterial)
43 G080157 2 Spannscheibe M6

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Ubersicht

17-12-2012

ET-Liste-Nr.
BW02
BW24, BW35 =
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
44 G080114 2 Scheibe M6
45 G070168 2 SET SCREW, M6X16 nicht mehr lieferbar
46 G211662 1 PRESSURE TANK nicht mehr lieferbar BW36
46 G211669 1 PRESSURE TANK, 18L nicht mehr lieferbar BW24
47 G181129 1 Mutter 36X8
48 G181462 1 PLUG, 128,3 X 10 nicht mehr lieferbar
49 G300106 1 Uberleitungen, max. 6 bar
50 107101188 1 CABLE HOLDER
51 G051087 1 Robhr fir Gestell nicht mehr lieferbar
52 107101190 1 BUSHING.
53 G302123 2 TRANSFERS WAP/KEW TECHNOL nicht mehr lieferbar
54 G110221 1 Schlauch 1/4"X2000
55 G030548 1 Reduziernippel 1/4"X3/8"
56 2400125 1 Knickschutz f.Pistole "ER GO 3000"
57 1609325 1 Nippel Sprihrohr-Schnell kupplung
58 2800001 1 Brausdise
59 106402190 1  Pistole mit Drehv erriegel ERGO 3000
60 101609367 1  Filter

Ersatzteile auf www.gluesing.net




17-12-2012

Elektronik SR

BW24, BW35 6

Ersatzteile auf www.gluesing.net



Elektronik

17-12-2012

ET-Liste-Nr.
BW04
BW24, BW35 =
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 107101100 1 CABLE GROMMET KIT. 3+4X1.
2 G080208 1 TOOTH LOCK WASHER, M20 nicht mehr lief erbar
3 107101102 1 COUNTER NUT. PG16
4 G100209 1 Sicherheitsventil, 7 bar
5 G261290 1 nicht mehr lieferbar Auslass, Schraub-
6 G210580 1  Einfullstopfen, kpl., BV
7 G220020 1 nicht mehr lieferbar Manometer, 0-10
8 G220019 1 Thermometer, 0-120 °C
9 G070483 1 SCREW, STAINLESS, 8X10 nicht mehr lieferbar
10 107101109 1 STAINLESS STEEL BALL.4.
1 107101110 1 CABLE INCL. PLUG. 230AT 50
12 107101111 1 ELECTRIC PLUG. SHUCHO
13 107101112 1 BUTTON KIT. PLASTIC
14 G160828 1 Kontrolllampe 400 mm
15 G261292 1  Thermostat BV 18/30 Alternative use pos. 15C
16 G261293 1 Anlassthermostat, kpl. Alternative pos. 15C
17 G170072 1 Heizelement 2000W 220V
17 G170133 1 Heizelement 2X1500W 220/240V
19 107101118 1 Rosette d:115 x d:60
24 107101119 1 CONTACT.12A 230V 50-60
25 G070036 2 POP NUT, 3X9 MM nicht mehr lieferbar
26 G061534 1 BRACKET FOR CONTACTOR nicht mehr lieferbar
27 1800127 3 Gegenmutter
28 1810308 4  Sternscheibe M4 in, Verza hn,
29 1801654 1 SET SCREW M4X10
30 G160333 1 RING CABLE SHUE, 0,75-1,5 nicht mehr lieferbar
05A 107101126 1  O-RING 15.1X1.6.
06A G100114 1 Autoventil - siehe 100322
06B G261291 1 Dichtungssatz fir Einflllstopfen
06C 107101129 1 FILLING PLUG 54X40.
06D G180240 2  Stehbolzen @8X85 nicht mehr lieferbar
06E G200016 2 Kugel 8 mm
15A 3004108 1 O-Ring 5,28X1,78 NBR90
15B 107101133 1 SPACER PIECE.
15C G170208 1 Thermostat, 30-90°C nicht mehr lieferbar
15D 107101134 1 GLASS TUBING 10X190.
16A 107101135 1 RESET BUTTON. SET
16B G070520 2 Schraube 4X50 nicht mehr lieferbar
16C 1800127 6 Gegenmutter
16D 107101137 2 SPACER PIPE 8X1X41.
16F 107101138 1 O-RING 3.5X1.5.

Ersatzteile auf www.gluesing.net




